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Διπλή εορτή στο Βουκουρέστι (ΒΙΝΤΕΟ&ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Με την τέλεση Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας από τον 
Μακαριώτατο κ.κ. Δανιήλ τιμήθηκε η Κυριακή της Ορθοδοξίας 
στο Βουκουρέστι. 

Την Κυριακή της Ορθοδοξίας του 1990 ο Πατριάρχης Ρουμανίας είχε χειροτονηθεί 
Επίσκοπος και με αφορμή την ημέρα εόρτασε τα 35 χρόνια Αρχιερωσύνης. Με την 
ευκαιρία αυτή, κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, που τελέστηκε στον 
Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό, κλήρος και λαός προσευχήθηκαν ευχαριστήρια για τα 
πλούσια δώρα που χάρισε ο Θεός στον Μακαριώτατο, τα οποία με πατρική αγάπη 
και ανιδιοτέλεια ο Πατριάρχης Ρουμανίας έθεσε στην υπηρεσία της Εκκλησίας και 
των συνανθρώπων του.
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Μετά την ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Δανιήλ 
εκφώνησε μια διδακτική ομιλία στην οποία μίλησε για την πίστη, ως τρόπο γνώσης 
και σχέσης με τον ζωντανό Θεό, σύμφωνα με τα λόγια της Αγίας Γραφής.

Στο δεύτερο μέρος της ομιλίας του, ο Πατριάρχης Ρουμανίας μίλησε στους 
πιστούς για τη σημασία της εικόνας στην Ορθόδοξη λατρεία, η οποία βασίζεται 
στην πραγματικότητα και την ομολογία της Ενσάρκωσης του Υιού του Θεού. 
Επίσης, μιλώντας για τις λειτουργίες της εικόνας στην ορθόδοξη λατρεία, ο 
Πατριάρχης Ρουμανίας τόνισε το γεγονός ότι είναι και κάλεσμα για προσευχή και 
ακολουθία των προτύπων των ανθρώπων που απεικονίζονται σε αυτές, αλλά και 
μια προφητική άποψη για την ομορφιά του Βασιλείου των Ουρανών.

Ακολούθησε η ανάγνωση του μηνύματος της Ιεράς Συνόδου για την Κυριακή της 
Ορθοδοξίας, από τον Αρχιδιάκονο του Πατριάρχη Ρουμανίας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Επίσκοπος Πλοεστίου κ. Βαρλαάμ παρουσίασε 
τον τόμο με το έργο της Εκκλησίας για το 2024, ενώ απηύθυνε ευχαριστήρια 
ομιλία προς τον Πατριάρχη κ.κ. Δανιήλ με αφορμή τη συμπλήρωση 35 ετών από 
την εις Επίσκοπον χειροτονία του.

Ακολούθησε η λιτάνευση των ιερών εικόνων πέριξ του Πατριαρχικού Καθεδρικού 
Ναού.
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